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Mladi odbojkaški sudija na studijama u Grazu 

Ovo je bio naslov mejla koji sam prvi put poslala gospodinu Haraldu Sodji, čije sam 
kontakte dobila od gospođe Zorice Bjelić. Gospodin Harald Sodja mi je poželeo toplu 
dobrodošlicu u Austriju i austrijsku odbojkšku porodicu, ali s obzirom na to da mesto u 
kojem studiram nije bilo pod njegovom nadležnošću, moje podatke je prosledio 
predsedniku Odbojkaškog Saveza Štajerske, gosodinu Uwe Starku i referentu za nove 
sudije Štajerske, gospodinu Thomasu Moseru. Nakon što sam im poslala svoje podatke 
i kratku sudijsku biografiju, kao i rangiranje sudiskih licenci u Srbiji, predloženo mi je da 
odsudim dve utakmice Juniorskog prvenstva Štajerske, jednu kao prvi i jednu kao drugi 
sudija. Utakmice su odigrane u Union sportskoj hali u Grazu u nedelju 02.02.2014. 
Nisam znala da ce moje sudjenje biti ocenjivano tokom ovih utakmica, međutim 
utakmicu su posmatrali predsednik i sekretar Odbojkaškog Saveza Štajerske, gospodin 
Uwe Stark i gospodin Anton Fichtinger. Posle završetka utakmice, saopšteno mi je da 
sam uspešno prošla praktični deo i da su izuzetno zadovoljni mojim suđenjem i da su 
moje podatke već prosledili referentu za nove sudije Štajerske, gospodinu Thomasu 
Moseru, koji odlučuje o pozicioniranju i napredku sudija. Ubrzo mi je stigao mejl sa 
pozivom da naredne nedelje, u subotu, 08.02.2014. sudim Finale Kupa Štajerske za 
seniore u Voitsbergu, nakon kojeg će biti doneta konačna odluka o mom daljem 
angažmanu. Gospodin Thomas Moser je bio supervizor takmičenja i između ostalog 
zadužen i da oceni moje suđenje. Za polufinalne utakmice je delegiranjem bilo 
predviđeno da prvu utakmicu, između ekipa SSV HIB Liebenau i VBC Stainach, sudim 
kao prvi sudija, a da drugu utakmicu, između ekipa VC Voitsberg i VC Hausmannstätten, 
sudim kao drugi sudija, dok je za finalnu utakmicu raspored sudija zavisio od prethodno 
dobijenih ocena od strane gospodina Thomasa Mosera. S obzirom na visoke ocene za 
prve dve utakmice koje sam dobila kako od strane strane delegata tako i od kapitena 
ekipa, čije su se ocene kretala između vrlo dobrog i odličnog suđenja u zavisnosti o toga 
da li je reč o kapitenu pobedničke ili poražene ekipe, pripala mi je čast da kao prvi sudija 
odsudim finalnu utakmicu Kupa Štajerske između ekipa SSV HIB Liebenau i VC 
Hausmannstätten. Pobedom od 3:0 uz veoma interesantan i uzbudljiv drugi set koji je 
završen rezultatom 27:25, ekipa VC Hausmannstätten osvojila je ovogodišnji Kup 
Štajerske.  

 

 

 



Nakon završetka takmičenja sudijski kolegijum je primio čestitike za dobro obavljen 
posao od strane gradonačelnika Voitsberga, gospodina Ernst Meixnera, predsednika 
Odbojkaškog Saveza Štajerske, gospodina Uwe Starka i supervizora ovogodišnjeg 
takmičenja, gospodina Thomasa Mosera, koji je između ostalog nakon ovih utakmica 
doneo i konačnu odluku o mom daljem sudijskom angažmanu na Prvoj ligi Štajerske u 
okviru Štajerskog sudijskog Saveza.  
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Takođe bih želela da se ovom prilikom, pre svega, zahvalim gospođi Zorici Bjelić koja mi 
prosledila svoje kontakte u Austriji, bez kojih moj odbojkaški angažman ne bi bio moguć, 
ali i celokupnom kolektivu Odbojkaškog saveza Srbije i Udruženju odbojkaških sudija 
Srbije, koji su svih prethodnih godina doprinosili izgradnji mojih sudijskih kvaliteta, koji su 
kao takvi bili prepoznati i u inostranstvu.  

Ponosna sam što kada kažem da sam odbojkaški sudija iz Srbije, to ima neko značenje i 
jačinu u čijoj pozadini neminovno stoji kvalitet, i verujem da je ovo samo jedan mali 
korak u nastavku građenja takve pozitivne slike o odbojci u Srbiji na međunarodnom 
planu. 

 

Srdačni sportski pozdravi iz Graza, 

Sonja Stanisavljević  


